

NEWS
JANUARY 08, 2018

BOŽIĆNO SEOCE UZ PODRŠKU LUKOIL SRBIJA

U okviru Sporazuma o saradnji s Gradom Beogradom, podrškom u visini od 1,5 milion dinara novogodišnjem programu „Božićno seoce kod Hrama Svetog Save“ u realizaciji Omladinskog pozorišta Dadov naša kompanija je zaokružila saradnju na gradskim projektima u 2017. godini.

Manifestaciju je 4. januara ove godine svečano otvorio Njegova Svetost patrijarh srpski Gospodin Irinej pred prepunim platoom ispred Hrama Svetog Save. U svom obraćanju prisutnima, Njegova Svetost je pozeleo građanima srećne i blagoslovene pretpraznične dane, kao i da čuvaju sećanja na pretke koji su ostavili veliku istoriju i kulturu i bogato duhovno nasleđe. Uz blagoslov Njegove Svetosti. Pre zvaničnog programa na platou ispred Hrama, Njegova Svetost je podelio božićne paketiće deci iz mnogodetnih porodica, porodica korisnika crkvenih kuhinja i domova za nezbrinutu decu.

Program je zatim nastavljen svakog dana na platou ispred Hrama Svetog Save. Tako se veliki broj vernika okupio na Božićno jutro na ovom mestu, gde je, po prvi put, održano tradicionalno lomljenje česnice. Pored Njegove Svetosti, lomljenju česnice su prisustvovali i ministar inostranih poslova Ivica Dačić, ministar rudarstva i energetike Aleksandar Antić, gradski menadžer Goran Vesić, kao i prestolonaslednik Aleksandar Karađorđević sa suprugom princezom Katarinom.

Svakog dana od 4. do 28. januara 2018. godine, posetioci će uživati u nastupima dečijih i crkvenih horova na jedinstvenoj konstrukciji - božićnoj jelki, imaće priliku da se provozaju fijakerom oko samog Hrama, u drvenim kućicama pronađu različite poklone, rukotvorine, suvenire, ukrase, tradicionalne specijalitete i prisustvuju mnogim drugim aktivnostima. Pored muzičkog programa, posetioci imaju priliku i da pogledaju različite pozorišne predstave, izložbe i filmove.

Istovremeno, Društvo se u ovom periodu potrudilo da predstavi građanima povoljnosti koje mogu ostvariti kroz različite programe i akcije na benzinskim stanicama LUKOIL SRBIJA.